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25 мая в 8 часов утра избирательные участки по всей стране откроют свои двери для
желающих принять участие во внеочередных выборах президента Украины. Согласно
опросу, проведенному на "Горловском Медиа Портале", почти 60% горловчан тоже
хотели бы приложить руку к избирательному процессу.             
  Так, на вопрос "Планируете ли Вы принять участие в выборах Президента Украины 25
мая 2014 года?" 44,5% опрошенных ответили: "Да, я считаю это своим гражданским
долгом", а 11,5% готовы сходить на избирательный участок и поставить галочку в
бюллетене, если будет возможность.   
  Как можно судить из ситуации, сложившейся в области, возможности выполнить свой
гражданский долг у жителей Горловки, скорее всего, не будет.   
  Не признают внеочередные выборы президента 34,1% горловчан, а 9,9% выбрали
вариант ответа "Не верю ни в какие выборы".   
  Также мы просили своих читателей сделать небольшой прогноз относительно того, кто
станет пятым президентом Украины.   
  В первую пятерку лидеров вошли: Петр Порошенко, его победу на выборах
предположили 27,1% опрошенных; Сергей Тигипко - 14,6%; Михаил Добкин - 11,4%;
Олег Ляшко - 8,2% и замыкающий список Дмитрий Ярош - 7,4%.   
  Всеукраинские электоральные настроения выглядят следующим образом:  
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